

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Рита

Возраст: 24

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.05.2006 12:01:22

формирования заключения врача: 10.05.2006 21:02:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/17280/answer/17281>



Заключение врача

Уважаемая Рита! Наличие лейкоцитов в моче и бактерий – признак воспалительного процесса, наличие эритроцитов – встречаются при целом ряде заболеваний мочевыводящей системы (опухоль, камень, травма почки, опухоль мочевого пузыря, пиелонефрит, геморрагический цистит и т. д.). С уважением.